各位市民好!我是枚方市市长伏见隆。

4月7日大阪府所发布的《紧急事态宣言》于5月21日终于被解除了。

对于中小学的各位同学来说,受到全国性感染扩大的影响,3月2日突然停校,见不到朋友,不能在学校里学习等,开始了与平常完全不一样的生活。

家长们在未来不可预料的情形之中,想必是极为紧张和不安的。对这一期间大家的配合再次表示感谢。

枚方市内的感染很少了,不过担心今后感染会扩大。在治疗药品以及疫苗被 开发出之前,我们需要长期与该病毒相处。为了防止感染,敬请继续佩戴口罩, 保持与他人的距离,勤洗手。哪怕自己无症状,也有可能会让家人朋友等身边人 受到感染。请带着"如果我被感染的话······"这种意识,随时留心专心预防感染 的扩大。拜托大家了。

现在,在枚方市为了中小学 6 月 15 日正式开课,正在进行准备工作。另外,届时在充分预防感染的基础上,我们也在考虑重新开始学校供餐以及俱乐部的活动。作为准备期间,从 6 月 1 日开始,学生们将分散上学,短时间上课。

不过,学校停校近 3 个月,上课等学校工作安排怎么也得往后推延。为了挽回延误的时间,应当实施周六上课,以及缩短暑假·寒假这样的措施。对于学生们来讲,所期待的长期休假会减少想必是很遗憾的事,但愿大家都能积极努力往前看。

各种因素合起来,由于内心不安的情绪,想必也会出现不去上学的孩子。为了孩子们在家里也能推进学习,还有为了和在学校的老师同学交流,我们在考虑活用电脑以及平板电脑等来整备学习环境,更加扎实地推进工作。

另外,作为枚方市,对感觉不安的孩子们我们在准备陪伴支援体制。如果感觉和学校难以商量时,我们有"给市长的提议"制度。写到这里的话会信息都会直接到我这里。敬请一定利用这个制度。

学校能再次开课时,请让我们看到大家精神饱满的姿态。期盼学校里回荡着 大家响亮的声音,充满大家灿烂的笑脸,我们期盼着这一天的到来。